

第五届欧米伽3脂类生物科技与健康国际论坛在渝召开



●第五届欧米伽3脂类生物科技与健康国际论坛与会嘉宾合影。



●国际脂肪与类脂研究学会(ISSFAL)主席汤姆·布莱纳教授作演讲。



●英国伦敦脑化学及人类营养研究院院长迈克尔·克劳福获“第二届世界欧米伽3生物科技杰出贡献奖”。



●IFOS 总裁特使凯文·雅恩(左)向上海展源生物科技有限公司董事长罗正年颁发“IFOS 五星质量证书”。

■ 本报记者 王剑兰

4月17日,中国健康促进与教育协会和国际脂肪与类脂研究学会(ISSFAL)、国际欧米伽3研究学会(ISOR)、美国遗传营养与健康中心、亚太临床营养学会(APCNS)以及增爱公益基金会等5大机构共同主办的“第五届欧米伽3脂类生物科技与健康国际论坛”在重庆召开,来自美国、英国、加拿大、瑞典等10多个国家的24位专家与300多位学者共聚一堂,深入地交流了欧米伽3最新基础科学研究和产业创新。内容涉及儿童生长发育、精神疾病、心脑血管、癌症、老年退行性疾病等的防治,以及从鱼油、海藻、亚麻籽中制取高质量欧米伽3的科技创新。

“第二届世界欧米伽3生物科技杰出贡献奖”颁奖典礼也与此次论坛同期举行,英国伦敦脑化学及人类营养研究院院长迈克尔·克劳福德

博士获此殊荣。

“杰出贡献奖颁给迈克尔博士,是因为他早在1971年就发现DHA对人类大脑的重要影响,这是现代医学重大发现之一。至今,世界各国政府卫生机构在制定婴幼儿发育的公共政策时,都参考了这个发现。”中国增爱公益基金会胡锦星理事长表示,“我们的这项奖不分国界、民族,颁给该领域最杰出的科学家,这是中国人对知识的尊重,对全球科学家的致敬和支持。”

会上,国际鱼油脂肪标准检测机构IFOS(International Fish Oil Standard)总裁特使凯文·雅恩(Kevin Yan)还向上海展源生物科技有限公司董事长罗正年颁发了“IFOS五星质量证书”。凯文·雅恩介绍,由于海洋核辐射污染,很多鱼油“伽马辐射”水平都超标,所以IFOS标准中专门设立了“总伽马辐射水平”的限制指标以保护消费者。

如今,欧米伽3热潮在越来越多的国家兴

起。国际脂肪与类脂研究学会(ISSFAL)主席汤姆·布莱纳博士在演讲中说:“欧米伽3脂质对细胞膜支持生长发育、避免慢性疾病功能的正常发挥至关重要。”国际欧米伽3研究学会(ISOR)主席康景轩教授表示:“欧米伽3与健康的关系已被大量的基础研究揭示,临床应用在全球医学界也越来越广泛。”

欧米伽3脂肪酸预防疾病保护健康的作用,已被越来越多的中国人了解和接受。论坛当天,有2000多名重庆市民到场参加。即将接掌国际脂肪与类脂研究学会主席职务的加拿大多伦多大学教授理查德·巴齐内博士也在论坛上宣布:“第14届世界脂肪科学大会将于2020年在中国召开。”欧米伽3脂肪酸与健康科学生活将被更多人认知和接受。



展望生命

OMEGA-3



浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

浙江德联家居有限公司

德联家居是一家专业研发、生产、销售地板的企业,旗下拥有“领华”高端地板品牌。二十年原材料的采购及研发,十五年家居市场服务探究,开发的创新型产品,吻合了行业发展与潮流消费趋势,开启家装材料超级健康新时代,引领家居新风尚;“德联”不断超越自我的创新企业精神,走品牌化发展道路,以提高人们生活品质为己任,赢得消费者一致推崇和业界的高度认同。以强大的品牌优势、完善的营销体系、领先的设计科技、严谨的专业精神,成为了智慧家居解决方案提供商。公司本着以人为本、视质量为产品的生命、竭诚为您提供质优价廉、高性价比的产品。恪守以诚为本、以质为根、以服务取胜、以科技领先,为你的家居未来出谋划策,为你提供多样化的完美选择,给家居重新定义。

嘉兴华恒物流有限公司

华恒物流是一家专业化门到门“一站式”的综合物流服务企业,主营:国内第三方物流、货运代理、铁路集装箱、铁路整车发送、铁路零担、普通汽车货物运输、仓储、装卸和铁、公、水联运服务。地处嘉兴·长三角中心区域,位置得天独厚,以人为本的企业文化,个性化的物流服务,优秀的团队铸造,成就了公司的可持续发展道路。公司将始终秉承“客户至上,使命必达”的服务理念,集物流低成本、高品质,竭力为广大客户提供安全、优质、经济、便捷的物流服务。我们愿以开拓、务实的精神与您携手并进、与时俱进、共创辉煌的明天。

悦马科技——商业AI开创者

公司总部位于世界互联网之都,移动支付之城,美丽的西子湖畔——杭州;是一家以支付技术结合物联网技术的新型人工智能科技研发企业;依托于云计算与大数据等前沿科技,持续为智能生态圈创建更为高效的产品与服务,并拥有多项发明专利。公司遵循“创新科技,联动未来”自主研发工业级与商业级智能产品,基本覆盖工业与商业领域采集层以上的应用CDTS体系和DCS、SCADA系统,致力于推动智能社会的发展与进步。公司于2016年获得多位资深金融人士的投资,

并与多家金融机构、上市公司、国有集团等建立了稳定的业务合作关系,为未来的发展提供了极为良好的项目资源与财务支持。

台州黄岩晨晟模塑有限公司

公司办公室地址位于这中部沿海城市,自古以“海上名山”著称的台州,于2016年在台州市黄岩区市场监督管理局注册成立,注册资本为50万人民币,在公司发展壮大的过程中,我们始终为客户提供好的产品和技术支持,健全的售后服务。我公司主要经营模具,塑料制品制造、加工、销售。我们有的产品和专业的销售和技术团队,公司坚持“诚信为本,质量第一”为企业宗旨,以专业的队伍、严谨的管理、卓越的设备、用心制作,不断精进,致力于做到更好,让客户满意的产品!

温岭市荣好食品有限公司

荣好食品成立于2016年8月,位于台州温岭市城西街道九龙大道1025号。自公司成立以来,始终把“质量、信誉”作为发展原则理念,本着“先做好,再做大”的创业思路务实的经营。我公司主要经营糕点,洪凯蛋糕(烤蛋糕类);油炸类糕点(松酥类)。我们有的产品和专业的销售和技术团队。公司已经全面通过QS质量安全认证单位。公司将继续化荣誉为动力,严格遵守“诚实守信、名利双赢”的经营准则,走一条永续发展之路。

杭州旭逸装饰工程有限公司

旭逸装饰是一家从事工装,家装,别墅,会所等高端设计,预算,施工售后于一体的专业机构,并且实现主材,软装,家具的整体配套服务。全员以客户的需求为核心,追求客户最大满意度为宗旨,秉承着品质奠定基础,信誉铸就品牌的发展原则,先做人后做事,踏踏实实为客户倾心打造每一个良心工程。公司自成立以来,始终把公司全体员工的专业素养,配套施工和完善的售后体系,放在为客户提供高品质服务的第一位,因此公司精心打造了一支专业素养极高的设计团队,精细细心的施工队伍。我们本着诚信,专业,创新,透明价格的理念,始终把三个“专注”服务贯彻到底。

温州良森市政工程有限公司

公司位于中国民营经济发展生物宪法地区与改革开放的前沿阵地——温州,公司主要经营市政公用工程、房屋建筑工程、建筑装饰工程、体育场地设施工程、钢结构工程、机电安装工程、园林绿化工程、土石方工程、城市照明工程、基础与基础设施工程、建筑加固工程的承包、设计。“优质的产品、完善的服务、合理的价格”是我们永恒追求的主题。我们将不断努力,以追求完美满足顾客要求的态度来提供更多更好的服务,报答广大客户的厚爱。

杭州龙琚环境科技有限公司

杭州龙琚环境科技有限公司是一家权威的“地下空间三防系统”服务商,完美地下室缔造者。公司拥有完整的一套左右温湿地下室空间三防系统技术和专业的施工团队,凭借18年方案设计及施工经验结合专用地下室防水材料,全方位提供解决方案、技术支持、系统施工,专业的防水防潮技术,彻底解决地下室潮湿发霉问题。我们承诺20年以上的质量保证,追求一公分的宽度一公里的深度,为营造健康舒适、干爽清新的地下空间,我们将一路走下去……

浙江布鲁斯环境科技有限公司

布鲁斯团队成立于2014年,前身为诸暨天盛食用菌设备有限公司。布鲁斯注重团队建设和人才培养,多次组织团队核心成员参加江苏南京工业大学化学化工学院学习制冷专业核心课题。将其运用于核心制冷产品的改进,使其更好地实用于食用菌行业。布鲁斯一直坚持“与菇对话,稳产第一,节能减排,数字化管理”的理念,专注于食用菌工厂设计与设备的研究、造型。为广大客户提供最合适的解决方案,助力合作伙伴成就百年企业。

浙江仙益方生物科技有限公司

仙益方生物科技是一家专业从事铁皮石斛规模化培育和防野生环境人工栽培,集珍贵濒危药材铁皮石斛野生品种选育、优良品种繁育、GAP基地规模化栽培,现代化中药研

制加工,市场营销于一体的现代高科技企业。公司自成立以来注巨资建立了目前国内技术全面,设备领先的铁皮石斛提取技术,采用现代高科技技术与优质配方精制而成高浓度的铁皮石斛胶囊、片剂、超微粉等多款产品,将铁皮石斛卓越的功效发扬光大,并陆续向相关产业延伸,致力打造成为铁皮石斛中的优秀品牌!

浙江穿越时光健康管理公司

浙江穿越时光健康管理公司是一家以全民健康为主导的健康型产业发展公司,通过开展各种形式的会务活动及提供医患交互平台,并整合全球顶尖医疗专家团队资源和健康机构服务资源,为全国各地患者提供良好的咨询服务及医疗治愈方案,为企业、机构、家庭和个人提供一体化的健康管理服务,从而提高全民的综合健康素质。公司与香港龙升国际集团有限公司共同投资穿越时光健康养生小镇。同时,联合政府、国际学术机构及联合国教科文组织每年承办一次国际养生论坛,及创办走进社区各类健康主题养生公益讲座,为目前观光医疗产业开创了一个新的局面。此外,公司也一直从事社会公益和社会服务事业,为社会各界作出了应有的贡献。

浙江子曰企业管理有限公司

浙江子曰企业管理有限公司,是一家专门从事身心健康的综合类公司。包涵NLP、系统排列、超级演说、数字心理学、疑难杂症调理等多项内容,已获得国家多项专利。法人代表为著名身心成长导师王锋。中央电视台、新浪网、中华网、中国网等多家媒体均对公司及王锋老师做过专题报道。他多年专注研究家庭婚姻亲子关系,擅长自我关系的整合、实战性超级演说和数字心理学的解读,对解决青春困扰也有很深的造诣。他结合国内外名家之长,自成一派设计《NLP和谐人生》系列以及实战性超级演说课程《舞台为王》。所有课程将结合NLP、系统排列、数字心理学、萨提亚、完形、心理学、催眠、中医学等,是一场场独特的心灵体验。

杭州水系健康管理有限公司

杭州水系健康管理有限公司成立于2016

年,办公室地址位于浙江省大城市,人间天堂杭州,在公司发展壮大的两年里,我们始终为客户提供好的产品和技术支持、健全的售后服务。我公司主要经营服务:非医疗性健康管理及咨询;企业管理咨询;企业营销策划;品牌管理;物业管理;销售办公用品、日用百货。“优质的产品、完善的服务、合理的价格”是我们永恒追求的主题。我们将不断努力,热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。

浙江长兴桂山市政园林工程有限公司

浙江长兴桂山市政园林工程有限公司是一家集园林绿化工程设计、施工及绿化养护,市政公用工程、土石方工程、环境工程及配套工程、房屋建筑工程、水利水电工程、公路工程、城市照明施工、苗木销售为一体的综合性公司。公司拥有一支高素质的专业技术队伍,在施工中诚信务实,以优秀的服务和质量为公司打造品牌工程,赢得了各级部门和业主单位的一致好评。展望未来,公司将始终坚持“以人为本、质量第一、规范管理、文明施工”的企业精神,本着“阳光之美、生态和谐、打造人文生态环境”的发展理念,真诚盼望与社会同仁携手合作,共创辉煌。

杭州鸿晟物业管理有限公司

随着房地产业快速发展,人们生活水平的不断提高,物业管理将在人们的生活中扮演越来越重要的角色。据网络调查显示,有78%的网民对自己所在的小区物业颇有微词,而这一点在鸿晟物业管理的小区是不存在的,求同存异中和谐共处,一片祥和。鸿晟物业自成立以来,一直遵循“业主至上、服务第一”的企业宗旨,发扬“团结、务实、开拓、创新”的企业精神,树立了“以人为本、人性化服务、以客为尊—超越客户满意”的经营理念,创立了具有自己特色的物业管理模式。目前,鸿晟物业管理滨江福村、钱塘名都、华乐坊等多个小区,同时开展物业管理咨询、短短几年间,无论是经营规模、管理模式还是服务质量都已经在杭州业界处于领先地位。社区因我们更加温馨,社会因我们更加和谐,城市因我们更加文明。未来鸿晟物业将为客户提供更高质量的服务体验,不断创新,超越平凡,勇敢肩负起时代责任和社会使命。